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ΘΕΜΑ 1ο  
Α. Τι είναι γεωµετρικά  η παράγωγος µιας συνάρτησης στο σηµείο x0 του πεδίου ορισµού της  
     Περιγράψτε µε λόγια και σχήµα . 
 
Β. ∆ίδεται η συνάρτηση f(x) =  µε πεδίο ορισµού το R.  α+2xe
     Αν γνωρίζουµε ότι η γραφική παράσταση της συνάρτησης [περνά από το σηµείο Α(0, e) 
     α). Να  βρεθεί η παράµετρος α ∈ R. 
     β). Να βρεθεί  για κάθε x ∈ R η f ′(x)  και κατόπιν  η f ′(0).  
     γ). Να βρεθεί η εφαπτόµενη της γραφικής παράστασης  της συνάρτησης  f στο Α(0, e).  
 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
Α. Αντιστοιχήστε τις συναρτήσεις της Α στήλης στις παραγώγους τους στην Β στήλη.  
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B. ∆ίδεται G(x) = f(ηµx) + f(συνx) µε πεδίο ορισµού το R και ακόµα ισχύουν τα παρακάτω  
     f(0) = f ′(1) = 1 και  f ′(0) = − 2.  
     α). Να βρεθεί  η παράγωγος της συνάρτησης  G(x) και  κατόπιν η  G′(0).  
     β). Να βρείτε την εφαπτόµενη της γραφικής  παράστασης της  G στο σηµείο  Α(0, G(0)).  
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ΘΕΜΑ 3ο  
∆ίδεται η συνάρτηση f(x) = lnx − x,  µε  x > 0. 
α). Να βρεθούν  f ′(x)  και   f ′′(x).  
 
β). Να αποδείξετε ότι   x⋅f ′′(x)  + f ′(x) + 1 = 0  
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ΘΕΜΑ 4ο  
 
Από Λιµάνι Λ , αναχωρούν δύο πλοία  Π1 και 
Π2. Το πλοίο Π1 , κινείται Ανατολικά  µε 
σταθερή ταχύτητα  40 km/h και το πλοίο Π2 
Βόρεια  µε σταθερή ταχύτητα 30 km/h , 
αποµακρυνόµενα  από το Λιµάνι Λ , όπως 
δείχνει το σχήµα.  
α). Να διατυπώσετε τις εξισώσεις  x = x(t) και  
     y = y(t) , που περιγράφουν την 
αποµάκρυνση  των δύο πλοίων από το Λ.    
β). Να διατυπώσετε την εξίσωση που  
     περιγράφει την αποµάκρυνση S(t) = Π1Π2  
     µεταξύ των δύο πλοίων.  
γ). Να βρείτε τον ρυθµό µεταβολής την  
     αποµάκρυνσης S(t) = Π1Π2  των δύο  
     πλοίων   
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1). Να απαντήσετε σε όλα τα θέµατα  
2). Χρόνος  Μια (1) ώρα.  
3). Να γράψετε όλα τα θέµατα στο τετράδιο  
4). Καλή επιτυχία. 
 


